AOBPO NMNOMAJIOBATDb :
B KOPIMMOPALMIO TianDe!

12 IbFOTHbIX MECSILIEB
4 119 NOCTPOEHWS 1 PA3BUTUS
CBOEW CTPYKTYPbI!

KAKIOMY > KOMMNARWA
HOBUYKY OAPUT

MHSAILULORN  BBITOLA! SKOHOMMR

BO3HATPAXKEHWA L
v [TPUBDbIJIb!

oD’

YYACTHUKW NMPOITPAMMbI: HOBUYKMW, coBeplunBlune noKynKy npoayKunu Ha 50 6annos n 6onee.
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HOBMHOK7

HPI/IOBPETAI/!TE,
PEKOMEHAYUTE
A TNOJIYHAUTE

BbIlr'OAY!

AJA BAC:

3KOHOMUA
16 000 PYBJIEN
Broj

YHUKAJTIbHbIN BbIrOAHAA

bOHYCHbIE

NMPOAYKT LIEHA CKUOKWU

HOBUYKMW: JnctpunbbioTopbl, 3aperncTpmpoBaHHblie B KOMnaHum ¢ 1 AHBapA 2024 1., 1 KOHCYNbTaHTbI, HEAKTUBHbIE B CTPYKTYpe bonee 6 mecALEB.



tianl

bOHYCHDIE
BO3HAIPAXKAEHUA,

NOKYNKW -~ HAYMHASA
BALLV NMOKYNKW BALUX AAPY3EN C TOBAPOOBOPOTA

HA 50 BANIOB HA 50 BAJIIOB 100 GAIOB




®
NMPUOBPETAUTE NMPUMALLAUTE
MPOAYKLINIO TIANDE CBOUX [APY3EM, KOTOPBIE TAK XE, KAK .
HA 50 b EXKEMECAYHO - W Bbl, CTAHYT EXXEMECAAYHO NPUOBPETATb I O n
3APABATDI BA|7|TE MPOAYKLWIO HA 50 b 1 BOJIEE, -
54% NONYHAUTE bOHYCHbIE (" BALIIMYHDI OBbEM MPOTAK )
C PO3HUYHDIX BOSHATPAXAEHWA (N0) =50,
MPOOAX! N0 MAPKETUHT-MJIAHY CTPYKTYPHBIA OBbEM
OT 510 38% (CO)=150b.
MO MAPKETUHT-NTAHY BALL PAHT
VIP-KNTUEHT,
é BOHYCHAA CKUAKA 5%
A0Xo4 C PO3HUYHDbIX bOHYCHOE
NMPOAAX 54%: \ BO3HAIPAXIAEHUE
50 b ~ 2250 py6neii MO MAPKETUHI-NJIAHY:
no ueHe AnctpmbbioTopa. 1) J1O 50 b x 5% x 24 py6. = 60 py®6.
2250 pyb6. + 54% = 3465 py6. ) 2) CO (50 b + 50 B) X 5% x 24 py6. =

3465 py6. — 2250 py6. = 1215 py6. 120 py6.
EXXEMECAYHbIN foxon;: UTOlO:

MWHUMAJTbHbIV OXOA MWHWUMAJIbHbIN [OXOA
3A 12 MECALIEB: 1215 py6. x 12 mec. = 3A 12 MECALIEB: 180 py6. x 12 mec. =

14 580 py6. 2160 py6.

BALLA BbilrOAA 3A 12 JIbI'OTHbIX MECALIEB BOJIEE 16 000 pysnen:




